



Για δεύτερη απόπειρα αυτοκτονίας στον Ελληνικό Στρατό μέσα σε λίγες μέρες κάνει λόγο με ανακοίνωσή του το “Δίκτυο Σπάρτακος” ,αυτή τη φορά στο ΚΕΝ Θήβας . Πριν λίγες μέρες **φαντάρος που υπηρετούσε στην ΕΛΔΥΚ** προσπάθησε να βάλει τέρμα στη ζωή του πηδώντας στο κενό από κερκίδα, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί σοβαρά.

Η ανακοίνωση του Δικτύου Σπάρτακος

ΝΕΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟ

Στο ΚΕΝ Θήβας σημειώθηκε το δεύτερο δραματικό περιστατικό μέσα σε μια βδομάδα.

Νεαρός συνάδελφος φαντάρος βρέθηκε το μεσημέρι στα ντους της Γ' Μοίρας λιπόθυμος.

Είχε προσπαθήσει να αυτοκτονήσει με τη ζωστήρα του...

Οι νεοσύλλεκτοι συνάδελφοι του είναι ανάστατοι και όλοι κάνουν λόγο για ένα λιγομίλητο και απόμακρο παιδί.

Η κινητοποίηση της μονάδας υπήρξε άμεση.

Το κλίμα στο ΚΕΝ Θήβας είναι βαρύ και ακόμη χειρότερη κάνει την κατάσταση η συμπεριφορά της διοίκησης που το αντιμετωπίζει με μυστικοπάθεια, αρνείται να ενημερώσει υπεύθυνα για το τι και πως έγινε, αλλά και για την πορεία της υγείας του νεαρού μας συναδέλφου. Είναι χαρακτηριστικό ότι έκλεισαν ακόμη και τα Ιατρεία!

Εμείς εκφράζουμε την συμπαράσταση μας στον συνάδελφο.

Θεωρούμε ότι για ακόμη φορά αποκαλύπτεται ότι η Στρατιωτική Θητεία αποτελεί απειλή για την νεολαία, ενώ παρά τις όποιες υποσχέσεις και δεσμεύσεις, οι Ένοπλες Δυνάμεις και οι Υγειονομικές τους Υπηρεσίες αποδεικνύονται ανέτοιμες να υποδεχτούν και αντιμετωπίσουν την νεολαία που υποχρεωτικά ντύνουν στα χακί.

Δύο αυτοκτονίες, η μία στην ΕΛΔΥΚ και αυτή τώρα στο ΚΕΝ θα έπρεπε να είχαν σημάνει συναγερμό.

Αλλά τι λέμε τώρα; Ποιος να ανησυχήσει: το ΓΕΣ ή το ΥΠΕΘΑ;

Συνάδελφοι αντισταθείτε, υπερασπίστε τα δικαιώματά μας.

Κυρίως όμως εκφράστε την αλληλεγγύη σας, σταθείτε δίπλα στο συνάδελφο που έχει ανάγκη την καλή κουβέντα, την στήριξη και την ενθάρρυνση.

Σε κάθε περίπτωση η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ είναι στο πλευρό σας.

Καλέστε μας όποτε το θεωρήσετε αναγκαίο.

Άντε παιδιά. Ψηλά το κεφάλι.

**ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ**

ΤΗΛ. ΕΠΙΚ. 6932955437

diktiospartakos.blogspot.com